

21 МАЯ 1981



Об итогах театрального сезона

В областном драмтеатре имени Джамбула состоялось закрытие серок пятого театрального сезона.

Перед зрителями выступил главный режиссер В. Паршев. Он рассказал об итогах работы творческого коллектива, встречах артистов и режиссеров с металлургами, студентами, учащимися школ и профтехучилищ.

Со словами благодарности и добрыми пожеланиями к работникам театра обратились заместитель председателя Усть-Каменогорского горисполкома Б. Мельников, режиссер народного театра «Парус» Центрального Дома культуры А. Вишняков и другие.

В заключение был показан спектакль «Старый дсм».

В ближайшее время театр выедет на гастроли в Темиртау и Павлодар.

Г. ПЕТРОВА.